
OKUL AİLE BİRLİĞİ DENETLEME KURULU  RAPORU
Nisan  2023
16.04.20223tarihinde saat 10.00 da Denetleme Kurulu Üyeleri olarak toplanılmıştır. OAB ve kulüp işletme defteri, Karar Defteri, Gelen-giden evrak defteri, Harcama Belgeleri, Banka Ekstreleri incelenmiştir.
· Bu eğitim öğretim yılında temizlik malzemesi alımı, muhasebe ödemesi çocuk kulubu ödemeleri, gelişim raporu bastırılması ve 1 yaş büyüdüm partisi ile 100. Gün partilerine pasta alımı yapılmış olup Okul Aile Birliği Hesaplarından amacı ile bağdaşmayan ve yasal olmayan ödemelerin yapılmadığı görülmüştür

· İşletme defteri kontrol edildiğinde gelir-gider defteri ile harcamaların uyuştuğu görülmektedir. Yapılan harcamalar ve alınan malzemelerde her bir iş için üç firmadan teklif alındığı ve herhangi bir sorun olmadığı görülmüştür.

· İlgili dosyada harcama belgelerinin mevcut olduğu görülmüştür. Yapılan harcamaların ve Okul Aile Birliği gelirlerinin banka aracılığıyla yapıldığı görülmüştür.

· Karar Defteri incelendiğinde, ilgili mal alımlarıyla ilgili kararların deftere işlendiği, kararların elle yazıldığı görülmüştür.

· Banka ekstrelerinin muhafaza edildiği görülmüş, ekstrelerde herhangi bir sorunla karşılaşılmamıştır.

· Gelen-giden evrak defterinde gerekli kayıtların düzenli bir şekilde tutulduğu ve bu evrakların dosyalarda muhafaza edildiği tespit edilmiş, evraklarda herhangi bir eksiklik olmadığı görülmüştür..

· Ayrıca okulun web sitesinde de Aile Birliği ve Denetleme Kuruluna ait raporların yayınlandığı, gelir ve gider tablosunun ayrıntılı olarak yayınlandığı görülmüştür.

· [bookmark: _Hlk133423754]15.04.2023’da OAB  Halk Bankası/ Etlik Şubesi TR77 0001 2009 4030 0016 0000 57 İban  nolu Hesabında 101 137,80 TL, kulüp hesabında ise 15.04.2023tarihi itibarı ile  231 222,40 TL, para bulunduğu ekteki banka ekstrelerinde görülmüştür.

· 15.04.2023 tarihi itibariyle çocuk kulubu öğretmenleri  ve temizlik personeli  çalıştırıldığı  tüm ödemelerinin ve sgk girişlerinin  yapıldığı, vadesi geçmiş vergi ve SGK alacağı bulunmadığı görülmüştür.
· Okul Aile Birliği Denetim Kurulu olarak, Yönetim Kurulu tarafından yapılan çalışmaların hepsinin yerinde ve zamanında yapıldığı belirlenmiştir.

· Okul Aile Birliği Denetleme Kurulu olarak, Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu Başkanı başta olmak üzere tüm üyelerine hizmetleri için çok teşekkür ederiz.
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